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REÍZENI ÚJSÁG
Helyben:

Ecr hóra 30.000 K F’v
Három hóra 90.000 K i:  ...... iv„.Vw
Bgyo^szaP^kózna^lZOO. vasur- és ürwenap 2000 K

Vidéken:
M 36 000 K

IGrurn hóra 108 000 K

FilelCa aiarkaaztl fa laptalaMtmoar

THAN GYULA
Szerktsztfaóc fa kiadóhivatal t

Debrecen. Kossuth u‘ca 3. szám alatt
A Debreceni Első

emelni-
Takarékpénztár épületében.

minden naoMegjelenik ünnepnap utáni napot kivéve

$lz angol Syörfii.
Azok a magyar képviselők, akik a 

passzi-itásban találják az örömüket 
s ezt úgy igyekeznek feltüntetni, 
mintha egy kényszerítő körülmény 
következménye volna, most az angol 
parlamentből kapnak példát arra, 
arra, hogy a renitens és turbulens 
elem igenis megfékezendő. Az angol 
parlamentben ugyanis Chamberlain 
külügyminiszter nagy beszédet mon­
dott. amelyet a munkapárt radiká­
lis szárnya megzavarni igyekezett. 
Különösen hangos volt egy Kirkweed 
nevű skót képviselő, aki többször 
ezeket a szavakat kiáltotta közbe: 
Locsogás, locsogás. Erre az alsóház 
alelnöke Hope figyelmeztette, hogy 
a közbekiáltásoktól tartózkodjék, el­
lenkező esetben kénytelen lesz kiuta- 
í-itani a Házból. Nem használt azon­
ban a ’igyelmeztetés s még ezekután 
is többször közbeáltott. Erre az el­
nök felszólította, hogy hagyja el a 
leimet. Kirkweed erre nem volt haj­
landó. mire a képviselők nagy több­
ege a névszerinti szavazás során 
ki is tiltotta a renitens képviselőt a 
parlament üléseiről. Az angol parla­
mentben tehát már maga az a tény, 
hogy valaki zavarja a szónokot, — 
pláne nem is durva szavakkal, mar 
elegendőek arra, hogy a renitens 
képviselő ellen a házszabályokat al­
kalmazzák.

A magyar parlament turbulens 
elemeinek valóban jó volna, ha időn­
ként eljárnának az angol parlament­
be illeme* tanulni, mert ahol rendza­
var cselekedet után ilyen szigorú 
megtorlás lehetséges, ott nyilván 
nagyon kényesek a jó ízlésre s a 
Parlament azon a nívón van, ami őt 
megilleti. Ezt a nívót az angolok 
féltve őrzik s azellene irányuló leg­
csekélyebb merényletet is erélyesen 
torolnak meg. Tanulságul szolgálhat 
a magyarországi passzív ellenzéknek 
az is, hogy az angol munkáspárt, a 
Melynek egészen bizonyos, hogy 
Kirkweed éppoly kedves gyermeke, 
M'ot a magyar szocialistáknak 
t’Vörki, ebből a kitiltásból nem von­
tak k olyan messzemenő konzekven­
ciákat, hogy testületileg kivonuljanak 
a Parlamentből, mert nagyon jól 
tudták, hogy ez éppenséggel nem vá- 
yz az előzményekre, sőt maguk 
alatt vágják a fát. amikor nem vesz­
nek reszt abban a kritikában, amely- 
lez nemcsak jegük van. de az egye- 
nese,‘ Kötelességük is.

A magyar passzivista képviselők 
uvilván valami nagy világraszóló 
dolgot akartak csinálni az ő hallga' 
/^vonulásukkal s nem lehetetlen, 
lftK.v ez a magatartásuk dokumentum 
M'ánt lenni — ahogy ők gondolták 
3Z alkotmányos, nagy angol nemzet 
•■ttámára is. Az angol parlament pe-

dig .igyam kkor kizár üléseiről 
olyan képviselőt, aki alapjában véve 
semmi egyebet nem csinált, minthogy 
klftSouasmik nevezte a nagy angol 
bírod dóm külügyminiszterének be­
szédét A cm speciális magyar jelen­
ség tel. it. hogy a parlament munká-,,

iát biztosítandó, a Ház elnöksége 
energikus tendszabályokhoz is for­
dulhat Jó lenne, ha a jelenleg pasz- 
szivitásban levő képviselők leyoimák 
emuk az aigol esetnek tanulságos

Tanácskozások
a pénzügyminisztériumban

A mezőgazdasági hitel megoldása.

A legutóbbi minisztertanács fog­
lalkozott a mezőgazdasági hitel kér­
désével. amelynek megoldását nem­
csak az érdekeltségek, hanem az
egysegesmerti képviselők nagyresze 
is állandóan sürgeti. A kormány 
pénteken úgy határozott, hogy a 
kérdés előkészítésével Búd .János 
pénzügyminisztert bízza meg, aki­
nek feladata lesz az érdekeltségek­
kel érintkezésbe érintkezésbe lépni, 
terveiket és kívánságaikat 
gatni és ezután konkrét 
terjeszteni a legközelebbi

meghall

miniszter-

A pénzügyminiszternél ebben az 
ügyben már szombaton bizalmas meg 
beszélés volt a pénzügyminiszté­
riumban, amelyen ez alkalommal 
csak a pénzügyminisztérium hitel­
osztályának vezető tisztviselői vet' 
tek részt.

Ma délelőtt a pénzügyminiszté­
riumban Búd János pénzügyminisz­
ter szobájában az érdekeltségek be-

nagy jelenőségü ankét 
részt vett Búd 

pénzügyminiszter. Szabóky 
államtitkár. Iklódy Szabó 

Andor miniszteri tanácsos, a hitel­
osztály vezetői-?, Mayer Károly a 
föhhnivelésügyi miniszteri helyettes 
államtitkár. Teleszky János, Krausz 
Símen. Horánszky Dezső a OKU ve- 
zériipizga'óia. az Országos Mezőgaz­
dasági Kamara képviselői, a vidéki 
mezőgazdasági kamarák megbízottai, 
a TEB. kiküldöttei és mások.

\ tanácskozás délelőtt II órakor 
kezdődött és a késő délutáni órák­
ban még tartanak. Az ankét anya­
gáról kérdést intéztünk illetékes 
helyre, ahol kijelentették, hogy a 
mezőgazdasági hi*ol megoldási ter­
vezetének előkészítéséről van szó, 
minthogy azonban ezidőszerint még 
csak részletekre kiterjedő tanácsko­
zásról van szó. konkrétumokról korai 
v.Jna a nyilánosságot tájékoztatni.

kezdődött. anielven 
' dií nos

Sl kormány népszerűsége árán 
teremtette meg a konszolidációt

Vass József beszéde Homonnay Tivadar beszámolóján.

ii ményébcn már meg is kezdődött 
az állami építkezések megindítása. 
Mar tárgyalásokat folytatott a pénz­
ügyminiszterrel, aki a legnagyobb 
megértéssel tanúsította ezzel a kér­
déssel szemben s noha ezek a tár­
sulások még nem nyertek befejezést, 
de az eddigiek alapján állítja azt, 
hogy a pénzügyminiszterben a legna­
gyobb jóakarat megvan. Helybenha­
gyott nak kell tekinteni, hogy

az újonnan épitendö házak béke­
beli adómentességet fognak él­
vezni és az uj lakással nem az 
a sok szidott lakástörvény, ha­
nem az építtető fog rendelkezni. 
Váltó és egyéb illetékek tekin­
tetében is engedmények állnak 
majd elő és a kincstári haszonré­
szesedés leépítése a progresszi" 
vitás aapján már munkába véte­

tett
s a legkisebb vagy mentesittetni fog­
nak ez alól vagy arányosan keve­
sebbet űzetnek. í

— Nagyon eltérünk —- folytatta 
beszédet Mass József — az 192;í-as 
állapotoktól, amikor egyetértettünk. 
Azoknak, akik elszakadtak az első 
egyetértéstől, üzenem, hogy a ke­
resztény nemzeti zászlót egyesült 

erővel egyöntetűen fel kell emelni.
— A kormány a szociáldemok­
ratákért és a zsidóság egyes ele 
meirt nagy áldozatokat hozott, 

hogy a be’ső rendet, a konszolidá­
ciót helyreállítsa. Annak a következ- 

szociáldemokrata 
>e a nemzetgyü- 

nyugodtar. 
Ennek az 

a kormánv
népszerűsége volt. En magam is — 
mondotta Vass József — egy évig, 
mint áruló állottam saját pártom 
előtt, mert

megakadályoztuk a szenvedélyek 
kitörését.

És ezt értsék meg azok is, a 
kikért ezt tettük s lássák be, 

hogy ezért hálával tartoznak.
A percegik tartó taps és éljenzés 

elesillapultával a Himnusz hangjai 
mellett a tömeg rendben szétoszlott.

leckéztetik
Dúca oláh külügyminisztert.

Bukarest, műre. !>. Az l'n ivei sül 
I közli Szcitovszkv Tilior külügymi- 
I minszternek Zsilinszky Endre in­

terpellációjára adott válaszát, 
! amelyben elítélően nyilatkozott 

Dúca román 'kü iigvimiiniszternok 
a bukaresti parlamentben tartott 
beszédéről. mely szerint kívánatos 
az erdélyi magvarok kivándorlásá­
nak elősegítésére.

Az Universal’. tudósitója a beszéd 
| hez a következő megjegyzést fűzi: 
i Ebből világosan látszik, hova

menye, hogy 2; 
képviselő intőt!

járhat Budapest utcáin, 
ára nagy százalékban

Dr. Homonnay Tivadar vasárnap 
délután tartotta beszámolóját a bu­
dapesti Népszállóban, választóinak 
több mint 2000 főnyi tömege előtt.

Homonnay Tivadar beszámoló be­
szédében hangoztatta, hogy ma is 
ugyanazt a politikát folytatja, mint 
öt évvel ezelőtt hirdetett. A szociá­
lis és gazdasági problémák megoldá­
sát sürgeti s annak a reményének 
adott kifejezést, hogy

nemsokára ismét eljön az az idő. 
amikor érdemes lesz állami tiszt­

viselőnek lenni.
Ezután nagy érdeklődés mellett
Vass József népjóléti miniszter 

lépett a szónoki emelvényre._____

Gazdasági kérdésekkel 1’ogalk.o- 
z.ott elsősorban. A hitelkrizis az oka 

mondotta —. hogy a gazdasági 
válság egyre tart. Nincs tőke, a 
ii i lyet a vállalkozó kedvnek rendel­
kezésére tudnának bocsátani és en­
nek következménye az. hogy 
munka. A kormánynak tehát 
főtrá<okat kell találni és erre 
készen is vannak a tervek.

A miniszter ezután az építkezés 
kérdésére tért át.

— Szükség van az építkezés meg­
indítására — mondotta. — mert, az 
építkezés anyja a többi iparnak. Az 
állami építkezésekre már nagyobb 
hitelek vannak kilátásban s ennek a

nincs 
hitel- 
nézvo

Kölcsönöket árura, váltóra, ingítlanra Jílyósit.
Kosztpénzt heti kamatra elfogad.
Búzát kamatra átvesz és elhelyez. _

Dis Balázs Jenő bankháza fíac-aiti >9. »áa
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vezethet cgv miniszter Dúca’ ny - ; 
latkozala. aki el a.sa iiaruaai b- | 
zonvos o van nvaiiusdásö’ at. aine- 
1 vekkel .-/.«-mélyét ibct’k. m t. >.ú>k 
olyanokat mond., amelyek az or- 
száu ellen irányuló hadjáratot pro 
vök álnak.
MCt—.. » •••>1 ■ ■f kSzkórhaz egyik pivW.onja 

le van zárva.
A tanács a kultuszminiszterhez fordul

Dr. Tüdős Kálmán városi tiszti 
főorvos a napokban átvizsgálta a 
volt közkórház. helyiségeit és a teg­
napi tanácsülésen azt jelentette a 
taácsnak. hogy a közkórház épületé­
rek egyik pavillonja le van zárva és 
használaton kívül van. a másiknak 
csak két szobájában van beteg, a 
többi lakás céljaira van elfoglalva.

A tanács elhatározta, hogy felira­
tot intéz a kultuszminisztériumhoz, 
hogy akkor, amikor olyan nagy szük­
ség van a kórházakra, ezeket a pa­
vilonokat is adja át rendeltetésük­
nek. ________

jfatárszéii gazdasági 
értékűiét.

A Tisznátuli Mezőgazdasági Kama 
ra március nyolcadikán Debrecenben 
határszéli gazdasági értekezletet tar 
tott. amelyen keletmagyarors^ag 4 
határszéli vármegyéjéből sokan gyű 
lekeztek össze s amelyen minden vo 
natkozásbatn megbeszélésre kerültek 

az igazságtalanul mevont trianoni 
határvonalak által okozott válságos ' 
gazdasági helyzet a határszéji. Jakos 
sag sok súlyos sérelmei és fájdalmas 
panaszai.

Az értekezleten dr. Czeglédy Mi­
hály ni. kir. gazdasági főtanácsos, 
mezőgazdasági kamarai alelnök el­
nökölt. a iöidmivelesügyi minisztert 
Gajdácsy Jenő gazadsági főtanácsos, 
ni kir. gazdasági főfelügyelő, a ke- 
ieskedelmügyi minisztert Kintzig Fe 
renc m. kir. vasúti és hajózási főfel­
ügyelő kepe iselte az értekezleten.

Dr. Hacz Lajos mezőgazdasági ká­
li.arai igazgató vázolta a határmenti 
terület és lakosság mostoha helyze­
tet és ismerttette a Tiszántúli Mező- 
Igazidsagi IKamara ezirányu akcióit 
,és törekvéseit a határmenti gazda- 
kozonsíg helyzetének megjavítása ér 
«lekében.

Gulácsy Dezfső beregmegyei föld­
birtokos részletes adatok felsorolása 
mellett alapos előadásban ismert­
tette a határszéli lakosság remény­
telen gazdasági helyzetét, méltány­
talan sérelmeit és keserű panaszait 
Felhívta az értekezlet figyelmét ar­
ra hogy a végeg magyarsága a je­
len állapotok fenntartása mellett 
biztosan halad a teljes elszegénye- 
sedes az anvagi és erkölcsi, elzüllés 
felé.

Majd dr. Hacz Lajos felavassa a 
határozati javaslatokat, melyek rész 
letesen előtárják a határszéli terü­
ljetek lakosságának köz,l| kedesi. te­
hát vasúti, posta és közúti határfor­
galmi es vámügyi sérelmeit es kívá­
nalmait. további vízügyi illetve ár- 
mentesitési ügyek iránti kivánálma- 
il. az adózás terén a rendkvüli hely 
zet nadtanylástra irányuló kívánal­
mat. az átszelt birtokokon gazdáiké 
dás zavartalanságának a régi forgal­
mi piacok akadálytalan felkeresésé­
nek biztosítását és lehetővé tételét 
célzó rendelkezések sürgős revíziója 
iránti kívánalmakat.

Az. értekezlet a határozati javasla 
tot egészében elfogadta, amelyet a 
Tiszántúli Mezőgazdasági kamara a 
kormány elé terjeszt és az abban fog 
Iáit kívánalmak megvalósulása érdp 
kében országos akciót indít.

Elsörendfl, fén ezett 

kemÉnyta szélit 
130 ezer koronás ijyárl árban 

kaphatók
KOVÁCS GYŰ LA ' utorgy Árában I

Darabos-vtoa 17. síim í

Ötmilliárdos szőllőhitel
a hegyvidéki szőlőbirtokosoknak.

A foldmivelési kormány nem indít

A magyar szőlősgazdák egyesülete 
a múlt napokba» tartolt gyűlésén 
elhatározta, hogy szőlőmegmunkáíási 
hitelt fog kérni a földniivelési kor­
mánytól. A gyengébb tavalyi ter­
més. a magas munkabérek és az el­
adhatatlan borkészletek miatt ugya­
nis az idén a szőlőbirtokosok is sú­
lyos helyzetbe kerültek és csak úgy 
tudnak hozzákezdeni a szőlők meg­
munkálásához ha megfelelő hitelt 
kaphatnak.

A különböző érdekeltségek részé­
ről megindított hitelakció azonban. ; 
amelyek közül most egyszerre jelent- j 
keztek a tavaszi vetőmag, a rézgá-

czent'il különálló hitelakciókat.

Ivett a mezőgazdasági . idény-hitel­
igényeket az < »rszágos Központi Hi- I 
telszövetkezet révén elégítse ki s 
ei're a célra 50 milliárd korona hi­
tt h bocsátott az OKH rendelkezé­
sére.

Tokajhegyalja szőlőbirtokosainak 
érdekében báró Maillot Nándor nem­
zetgyűlési képviselő, a Zemplénvár- 
megyei • Gazdasági Egyesület elnöke 
íáfgvalást indított az OKH-val s 
ennek során arra a megállapodásra 
jutottak, hogy az OKH 5 milliárd 
korona erejéig szőlőmegmunkálási 
hitelt fog a hegyi szőlőbirtokosok

I rendelkezésére bocsátani. A hitel 6
lie s a szőlőmegmunkálási hitelek
igénylésével arra bírta a kormányt, 
hogy a különálló hitelműveletek he-

' hónapra fog szólni s kamatlába 22—■ 
! 24 százalék lesz.

Borzalmas vasúti katasztrófa 
Bukarest mellett.

A szerencsétlenségnek tizenkét halottja és sok sebesültje van.

Tizenkét vasúti
Bukarest, márc. 9. Tegnap dél-' 

előtt borzalmas vasúti katasztrófa 
történt a Bukarest melletti Kluti'a 
és Mogoscail között. A 8204 számú 
tehervonat Constancából jövet össze 
ütközött az 1404 számú cisterna vo­
nattal. Az összeütközést az okozta, 
hogy Tanase forgalmi tisztviselő hi­
básan indította a ciszterna vonatot. 
A tehervonathoz egy személykocsi 
is volt csatolva, amelyben 40 beiii-

kocsi összetört.
volt katona utazott. A karambol oly 
heves volt, hogy a személykocsi va­
lamennyi utasa áldozatul esett az 
összeütközésrek. A szétroncsolt kocsi 
alól 12 halottat húztak ki, a többit 
súlyos sebesüléssel beszállították a 
bukaresti kórházba, ezek közül is 

i többnek válságos az állapota. 12 
kocsi összetört. Az előzetes vizsgálat 
a forgalmitiszt és a váltóőr bűnössé­
gét megállapította. A váltóőr eltűnt.

Veszélyben a Hortobágyi legeltetési jog
A napokban az a Dir térj olt el a 

' gazdaközönség körében, hogy a vá­
rosi tanács a Hortobágyim a jogosult 
legeltetőkön kívül idegen jószágot 
akar vállalni a hortobágyi legelőre, 
ngy hogy a legelő számos jószága 
20.000 legyen.

t A gazdák közt nagy kedvellensé- 
I get váltott ki a tanács e szándéka.
| Tudják, híjgy a tanács már évekkel 
' ezelőtt kísérletezett ilyennel. Ekkor 
i éppen az odavállalt jószágok hurcol­

ták be a betegséget és éppen ezek 
hullottak el legnagyobb számban.

E nem sikerült kísérletezésre te­
kintettel hozott a tanács egy olyan 
határozatot, hogy idegen jószágot 
többé nem vállal a Hortobágyra.

Kár lenne ezt az okos és jó ren­
delkezést megváltoztatni most is. — 
Hiszen a város fővárosi szakértője 
maga mondja, hogy a hortobágyi le­
gelő már csak 150 számos jószággal 
bírna többet, mint amennyi rajta le- 

i «el-
A juh föld, azóta amióta a juhá­

szat Debrecenben annyira fellendült, 
folyton túlzsúfolt. Az ökör tavaly 
már éhezett a Hortobágyon innen, 
mikor tulnan a város javában kaszál-

tatéit. Vájjon nem jobb lett volna 
az ökröt átereszteni legelni, mint a 
szénát elvinni?

A gazdák felfogása az. hogy a vá­
ros kezelésében álló közlegelőre a 
szabáyrendelet félretételével idegen 
jószágok bejutnának és megfertőzve 
a legelő állományt, a jogosult gaz­
dák károsulnának, a kártérítést 
azokra kell hárítani, akik közremű­
ködnek abban, hogy .ezek a jószágok 
a közlegelőre kerültek s a lappan- 
gási idő letelte előtt kiüt rajtuk a 
járvány.

Különben ez az intézkedés semmi 
gyakorlati célt nem szolgál. Sem az 
egyik, sem a másik gulyagazdaság 
az ilyen jószágot nem fogadja be. 
Nem is kötelező arra, hogy kutjait. 
vagy más felszereléseit nem jogo­
sultaknak akár ingyen, akár pénzért 
rendelkezésére bocsássa.

Nem észszerű azért, mert az el­
múlt évben i< a szabályszerű 50 te­
hén helyett 70 tehénre esett egy 
bika, aminek az lett a következ­
ménye. hogy a bikák kihasználtattak 
és-sok telién meddő maradt. Semmi 
esetre sem követelhető, hogy a bika- 

' tartó gazdakkézönség az ilyen oda-

A debreceni ni. kir gazdasági akadémia 
ás a Magyar magteayésitési réiszv-társ.

»siip/í gazdüsági és SionyholiiPfi
vetőmaígfai

Odaírnak Jtesef Í-M.-
Telefon VO. fttszerüaletébon kaphatók.

villáit marhák után bikát adjanak. 
De a gazdasági felügyelőségnek kő- 
telesége követelni, hogy a város a 
kellő számú apaállatot szerezze be. 
Így lehet ez a cifaméneseknél is. a 
házipénztár a mai saorult helyzeté­
ben nem bírja ki a beszerzést.

A vezető gazdák vélemé-nye sze­
rint a mai legelő jószág kiiizeti azt 
az összeget, ami a Hortobágy; a a 
szabályrendelet szerint esik, de 
minden terhet átvállalni nem hajlan­
dók.

Nem tartjuk ildomosnak végül, 
hogy nehány számos marha többle­
tért a városi tanács olyan nagy er­
kölcsi és anyagi értékeket tönkre 
tegyen. ,

Rendezi a város 
az illetőségi 

ügyeket.
Az országos tői vénv intézkedik 

arról, hogy aki települési engedélyt 
szerez egv varos területén és az­
után 4 évig ott lakik, hallgatóla­
gosan is megszerzi a községi i lető 
séget.

Debecenbon is az. elmúlt evek 
alatt sokan szereztek települőn en­
gedélyt és sokan közülök már négy 
éve itt is laknak és igy megszerez­
ték az állampolgárságot.

A tegnapi tanácsülésen megbíz­
ták dr. Vass Káro'y tanácsnokot, 
hogy ügyosztálya idézze be és hall­
gassa ki az ilyen egyéneket és a 
községi illetőséget, velük hivatalo­
san is elismertessék. Ez az illető­
ségi ügv rendezése 3-4 hetet vesz 
igénybe.________

Mikor kezdik 
Mester-utca fásításit?

Debrecen város eevik legforgalmasabb 
utiáia az ősi Mester utca. A kövezést 
vrogramm tavalv kikövezte, ezt az utcát. 
Nagyot emelt használhatóságán.

Az utca közepe rendes, városias de 
oldalt rendezetlen. most sáros, tocsas. a 
szárazságban végtelen poros fog lenni.

Programm szerint e nagv utcának neD» 
csak kövezés iár. hanem fásítás is. Elég 
széles a fásításra és a nagv kellemet en 
Tort csakis igr lehet lekötni rajta.

Az őszön a korán beállott hideg alií 
engedte a kövezés befejezését- A plain- 
r zást már nem halhatták végre es el­
maradt a fasor ültetése is.

Most itt a tavasz. Az utcarendezési 
munkálatok megindultak. A Mester ut- 

I cai régi polgárok váriák a kövezet két 
i oldalán a nlanirozást é^ a fasorokat- 
i Sietni kell a faültetéssel, meri ugv le- 
I hét a tavasz hamarabb ion. mint nias- 
{ kor és a fák hamarabb rügyezne/, az 
I idén.__________________

lÄÄXÄ; SsbőknÉl
A

Sfafisör 
csapóidat a 

Sam&rinus 
már megkezdte, 

elveszett 
csütörtökön délben Hatvan-utca 
35. számtól a Piac jobb oldalén 
menve a Láng-szanatóriáimg *'£. 

Elszakodt gySngg ™ 
A megtaláló, vagy nyomraveze ® 

két millió X jutalmat M 
Hatvan-utoa 35. sz.. 01nL
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nak.
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A debreceni 
tanítók napja.

Tegnap tárgyalta a debreceni 
pő tábla M. K - J iuos v.idostyá- 
i bánva munkás bünperét. aki 
itvját álmában f> jszóvel agyon-

de 
iian-

édiil, 
öble-
■ er-
mkre

A múlt év őszén a miskolci tör 
vénvszék M. Kiss .hun,. a szándé­
kos omlberölés bűntettében mondot­
ta bűnösnek és ezért 12 évi börtön 
re Ítélte.

tegnap megváltoztatta 
szék Ítéletét és 15 éti 
ítélte Kiss Jánost. Az 
riához fe'lebbezett-

Ítélő tábla 
törvóiry- 

f egy házi a 
vész a ku-

Ujdonságok.

kedik 
idélyt
- az-

i lető

évek 
ú en- 
nóity 

iorez-

igbiz- 
lokot, 
hall, 
és a 

ataio’ 
illető­

vesz

iát?
nasabb

utcát.

s. de 
csás. a 

lunni.
ik nem 
S. Elég 
•met'.en

sv alig 
nlar.i- 
és el-

ndezési 
tér ut- 
zet két 
k:it. - 
uätv le- 
t más- 
iek az

inéi

Az első eiemista ifjúsági vöröske­
reszt ünnepély. Vasárnap délután 4 
órakor jól sikerült vörös-kereszt ün­
nepélyt tartott a Kálvin-téri ref. leány 
elemi iskola, csak nemrégiben ala­
kult Ifi. vörös-kereszt csoportja. — 
Nagyszerű tanúbizonysága volt ez 
annak, hogy milyen szépen tudnak 
(dolgozni a vörös-kereszt, szolgalaita.- 
ban az ilyen apró elemista gyerme­
kek is Az ünnepély legszebb részét, 
azoknak az irredenta verseknek az 
elszavalásal képezte, amelyeket F, 
Kovács Kálmán ref. tanító irt haza­
fiúi bánattól áthatva. Részt vettek 
az ünnepélyen Molnár Ferenc ref. 
ilelkésZ. iskolaszéki elnökön kívül 
RickI Antal belyi megbízott, a debr. 
ifi csoportok központi vezetője is. 
A szép hazafias ünnepély rendezésért 
Törő Mihályné ref. tanítónőt, a köz­
ismert írónőt illeti az elismerés.

Értesítem a f. helybeli, vidéki és 
vásárra járó kereskedőket, hogy Jó­
zsef királyi herceg-ucca 75. szám a. 
teherautó fuvarozást vállalok helyben 
és vidékre, megegyezés szerint A 
nagyérdemű közönség becses pártfo­
gását kérem; Fodor István gépjármű 
szállító. í

M. kir. Opera 50 tagú zenekara, 
a világhírű Tittel Bernát vezényleté 
vei március 15-én hangversenyez. 
Szólista Szentgyörgyi László, a 15 
éves csodahegedüs. Zenekedvelő-köri 
tagoknak kedvezmény. Jegyek He­
gedűs és Sándor, továbbá Keszthelyi 
és Kronovitz cégnél.

Kosztolányi és Krúdy Debrecenben 
A magyar irodalom két büszkesége 
április elején felolvasó estét tart 
Debrecenben, melyet részben 'Ady 
emlékének szentelnek.

Honthy Hanna, ma, kedden és hol- 
nao szárdán a Csokonai színházban.

Kenvértelen napot akarnak életbelép- 
tetni Romániában. Bukarestből jelentik: 
A minisztertanács az árpát és a, rozsot 
is Isőrondü közszükségleti cikkeknek mi­
nősítette és eltiltotta a kivitelét. Elren­
delték. hopv az eevséges lisztbe árpát és 
kukoricát keverjenek- Foglalkoztak az­

zal a tervvel is. hogv életbeléptetik a 
kenvértelen napokat, vagyis hetenként 
egvszer eltilthatiák a pékeknek a sütést, 
a kenvérárusoknak pedig az árusítást.

Jtiss Firne, Forgács Rizsi, Perez«! Síri, Jdarik 3rí«.
míívcszolszeret közönsé- | ,-a Debreienben Perczcl Sári a kitü- 
óriúsi érdeklődés i - -

iail meg a március 12-iki 
iránt, amelynek nagyszabású 
ramja egeydülálló az. idei 
senyszezonban 
val és

Rendkívül 
zönség Kiss 
színház nagyszerű 
pése ele. Kiss Ferenc 
szerübb színésze 
nak: őserejü tehetségével a 
lesebb repertoárt öleli fel s 
kespeare-hősöktől el egészen az ope­
rettek bon vivántalakjáig egyforma 
művészettel átélt akikok sorozatát 
állította a magyar színpadra, feled­
hetetlenül. a felsőbbrendü tehetség 
lenyűgöző alkotó erejével. Debrecen­
be, ahonnan páratlan ivelésü pályá­
jára indult, legjobb müsorszámaif hoz 
za el: Petőfi dalokat s operettrészle­
teket énekel s Petőfi és Ady költe­
ményeit szavalja.

Hosszabb idő óta most szerepe) uj- 
-------- ~ ------------- --

Leirer Amália meggyilkolásá­
val gyanúba fogtak 

egy szerelőt.
Sándor László védőügyvéd bejelentése a rendőrségen. — Leirer Lőrincef 
meg nem hallgatta ki a vizsgálóbíró. — A gyanúba vett szerelő állítólag 

már január közepén tudott Leirer Amália meggyilkolásáról.

Debrecen 
gc körében nyilvá- 

mü vészest
prog- 

hangver
magas művészi nívói 

változatosságával.

várakozással néz a kö- 
Ferncnek, a Nemzeti 

művészének fel lé­
ma a legnép- 

a magyar szinpad- 
legszé- 

a Sha-

nő fiatal tánemüvésznő is. 
Sári legutóbb az elszakított 
nagy magyar városaiban 
forró sikerrel: mindenütt

Perese)

álli- 
estélynek

szerepelt 
a legna­

gyobb elismeréssel méltatták pom­
pás plasztikáját, ragyogó techniká­

ját és felfogásának eredetiségét 
Március 12-re olyan műsort 

tett össze, amely önálló 
is beillenék.

A müvészestólyen mutatkozik be 
Debrecennek Forgács Itózsi, a Nem­
zeti .színház volt kitűnő művésznője 
és a Kamara színház igazgatója, aki 
a magyar lira nagymesterének költő 
menyeit szavalja. Marik Irén a most 
feltűnt elsőrangú zongoraművésznő 
pedig Bach Busoni és Liszt müveit

Az estélyre jegyek a Hegedűs és 
Sándor és a Méliusz könyvkereske­
désekben kaphatók: 6 személyes pá­
holy 350,0W). 4 személyes páholy
250.000. I. r. ülőhely 50.000. II. rendű 
40 000. III rendű 30.000, erkély 25.000 
állóhely 20.000 korona.

s
Elsőrendü

ebédlő, háló,
»tb. nádbútorok készítését jótállással és 

kedvező fizetési feltételekkel vállal
Kovács Gyula butorgyáros.

Darabos-utoa 17. ssám. 
 — Alapítva 1905. évben. —

\ asárnapról a bonyodalmas ügy- 
. nek csak azt az egy fontos uj mo- 
' meritumát jegygyezhetjük fel. hogy 
; Sándor László dr., volt rendőrkapj- 
; lány, aki tudvalevőleg Leiter Lőrinc, 

védelmét látja el, azt a szenzációs 
bejelentést tette Angyal László de- 
tektivfelügyelőnek, hogy egy zuglói 
háztulajdonosnő közlése szerint

a Teréz-körut 6. szám alatt tör- 
í fent gyilkosságról házának egyik 

lakója, egy szerelő, már január
■ közepén tudott és igy alapos a 

gyanú, hogy a szerelőnek Leirer 
Amália meggyilkolásában vala­

milyen szerepe volt.
j Sándor László dr. elmondotta a de-
■ lektivfelügyelőnok. hogy aznap meg­

jelent nála egy zuglói háztulajdo- 
nosnő. aki egyelőre nem akarja, hogy 
neve a nyilvánosság előtt szerepel­
jen és elmondotta, hogy’ mivel nem 
•zokott rendszeresen újságot, olvasni,

i csak most értesült arról a gyilkos­
ságról. amelynek a Teréz-körut 6. 
számú házban Leirer Amália esett 
áldozatul.

— Minthogy — mondotta az asz- 
szony -- január közepe óta tud arról 
— hogy a Teréz-körut 6. számú ház- 
l.an egy meggyilkolt nő holtteste he­
vert, kötelességének tartja, hogy ezt 
a momentumot a nyomozó hatóságok 
tudomására hozza.

— A házamban lakott egy szerelő 
a feleségével együtt — beszélte a 
háztulaidonosnő Sándor László dr.- 
nak. — Az asszonnyal annak idején

beszélgettem a borzalmas Léderer- 
fék- gyilkosságról és csodálkozásom­
nak adtam kifejezést, hogy akadnak 
emberek, akik ilyen gazságra vete­
mednek. holott tdóre tudhat iák. hogy 
bú miket úgyis fölfedezik. ..Nem min­
dig fedezik föl az ilyesmit — mon­
dót la a szerelő felesége, — én pél­
dául biztosan tudom, hogy a Teréz- 
körut 6. számú házban e pillanatban 
egy meggyilkolt nő holtteste fekszik 
és erről a rendőrségnek sejtelme 
siius“.

— Este, amikor az asszony férje 
hazajött — folytaata tovább érdekes 
közleset a zuglói háztulajdonosnő, — 
megkérdeztem tőle, hogy mi igaz fe­
lesége elbeszéléséből. Ekkor a sze­
relő durván rátamadt feleségére, 
osszeszidta. engem pedig kért, hogy 
ne higyjek felesége ostoba ficsegé’

-- Most, hogy tudomást szereztem 
Leirer Amália meggyilkolásáról, több 
,'.v.imis körülményre emlékszem. Kü­
lönösen arra a körülményre hívom 
lel a figyelmet, hogy az asszony köz­
vetlenül karácsony előtt elbeszélte, 
hogy férjé Becsbe utazik és ott sok 
eiizt fog keresni

Este felé csakugyan tüntetőleg, 
szemem láttára búcsúzott el a 
szerelő a feleségétől, de leg­
nagyobb csodálkozásomra reggel 
már haza is tért az utazásból és 
cqy nagy bőröndöt hozott ma­

gával. x
Feltűnő még. hogy néhány nap-

n-utca 
Idáién 
ig cgY
’ 'Tu 

J r V ■

aw««« 
vezető

kap
■, ein-

Gazdasági kotsilt,
Luxus hiiitófc, 

Gummi lifT’heli,
BIESZ HEimiH kocsigyár

üjl HBIgyek figyelmébe I Ujl
■IJSS nagy választókban érkeznek alegssebb, leg-
nOI KaSciPOJC újabb modellek, gyári iroan • Lipcsei 
■Ssőrmoház ujonnan berendezett

női kalap osztályában. W
Szőrme áruk mélyen leszállított árbanI Bika,szálloda bérhál, mozi

t»:d ezelőtt a férj beállított hozzám 
< s elmondotta, hogy az Aréna-uton 
egy bárónőnél kapott kitűnő állást és 
a hátralékosházbért kifizetve, elhur- 
(olkpdott.

Angyal László detektivfelügyelő 
tudomásul vette sándor László dr. 
beielntését és e fantasztikus bejelen­
tés kinyomozására megtette a szük­
séges intézkedéseket.

A főkapitányság ma utánajárt an­
nak a szenzációsnak látszó újabb 
adatnak, amelyet Sándor László dr.- 
ral egy asszony közölt és amely sze­
rint

egy szerelő már januárban tudta, 
hogy a Teréz-körut 6. sz. alatti 
házban meggyilkolva fekszik egy 

leány.
A rendőrség kihallgatta a Sándor 

László által bejelentett nőt és ki­
hallgatása során kétséget kizáróan 
megállapították, hogy a már első pil­
lanatban gyanúsnak tiint bejelentés 
nem egyél fantasztikus előadásnál. 
Maga az asszony összefüggéstelenül 
és vallomását állandóan megváltoz­
tatva, beszélt a rendőrségen. így 
már nem is tudott pontos személy­
iéi! ást adni arról a szerelőről, aki 
állítólag a Teréz-köruti gyilkosságra 
vonatkozó kijelentést tette.

Hódmezővásárhely, márc. 9.
A budapesti főkapitányság az or­

szág minden városában megküldte a 
Leirer Amáliától elrabolt ékszerek 
és egyéb tárgyak leírását. Hódmező­
vásárhelyen is közhírré tették ez az 
ismertetést.

Vadász Mikós hódmezővásárhelyi 
illatszerkereskedő nyomban jelentést 
tett a rendőrségen, hogy van egy 
látcsöve, amelyre ráillik a Leirer 
Amália elrabolt látcsövének a le­
írása. A látcsövet nemrégen vette 
egy budapesti gyógyáru nagykeres­
kedő utazójától. A bejelentés alapján 
a látcsövei Darvassy Gyula rendőr­
kapitány Budapestre utazott, hogy 
jelentést tegyen a nyomozást vezető 
hatóságoknak.

Meeeallvazzák az eperfákat. A debre­
ceni gaz<ta'sáai ecvesület egvik legköze­
lebbi ü légén a gazdák nagvon nanasz- 
kodtak. hogv az átmenti eperfák ágai 
annyira gondozatlanok, hogv a szekérrel 
való közlekedést lehetetlenné teszik. — 
A mezőgazdasági bizottság elnöke meg­
kérte az állami építészeti hivatal vezető­
iét az enerftik nieggallvaztntására- 
A leautólsó közigazgatási ülésen Puskás 
Kálmán miiszaki főtanácsos bejelentette, 
hogy a Böszörményi ut fái megvannak 
gallyazva és hamarosan hozzáfogat a 
szoboszlói enerfák meggallvaztatásá- 
hoz is.

P*ayk*pac6gáp«k ée fotócikkek le* 
nagyobb választékban Berzéky 
termében Ferenc Jőzsef-ut 38. I arnas 
eladás darabonklnt ti.

Ne vegyen kalapot 
addig, amig meg nem nézte 

«I. Hags Mihály S!‘Ä 
kalap nagy raktárát, Osapó-a. 
17. szám (Színházi átjáró) ahol 
a legdivatosabb tonnák jutányos 
áron kaphatók. Női és férfi kalap- 
alakitások szakszerűen készülnek.

SZIREi ANDRaS
etsőreud» wl- et egyennha szibúsifi 

wajjanhatik, Iskult* te
Gtórt

tíxent Auina-atoa, 1, ggám
m 9 «»mi «

i
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31. számú házunknál a reforma ; kéDCsitett ácsmesterek, hogy f. no
acrvhár SZPl’tartása SZCTÍDt tar- ... „ 1

A pan nővére kétségbe- 
a postahivatalba, hogr 
orvosnak, aki Hungae. 
kilométernyire lakik. — 

presbitériumra.

kide­
rült- hogy az ismeretlen nő pincér­
leány volt egy közeli cukrászdában. 
Hofmann néhány hónap óta viszonyt 
folytatott a pincérnővel s a szomszé-

Március 10. — (Kedd.)

tűsre és kopogásra senki sem 
ajtót Mikor 
behatolni a 
csapokat, a 
tárult eléje;

íTESXí Dobozok, 
mtniin ráUtzalba UuttlaeM 
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A
írajl

Elitéit testvér­
gyilkos.

.Ä debreceni tanítók a Debrecen* 
ben létesítendő Tanít ok-házáért f. 
jió 12-én, csütörtökön délután 5 óra­
kor az Arany-Bika dísztermében 
nagy műsoros délutánt rendeznek. 
Debrecen város közönsége nagy 
szeretettel és megértéssel támogatja 
a tanítóságot, mert többen igyekez­
tek maguknak helyet biztosítani az­
által. hogy jegyeiket előre megvál­
tották sőt azon felül is fizettek.

Jegyek már csak korlátolt szám­
ban kaphatók az igazgató-tanítók 
utján. A nemzet napszámosai meg­
él demlik Debrecen város társadal­
mától e támogatást, hiszen azoknak, 
akik a nemzet haladásának és műve­
lődésének előmozdítására szentelték 
életüket, egyebet nem adhat a tár­
sadalom. mint megértéssel és áld- zat 
készséggel támogatja őket vállakó­
zásukban.

A műsor után barátságos társas­
vacsora lesz. Vacsorajegy f. hó 11-én 
estig váltható úgy a Csapó, mint a 
Kossuth-utcai iskolában.

Megölte a feleségét, , 
a szeretőjét és önmagát

Mainzböl jelentik: A rendőrség a 
Vorst er-strasse 20. számú házban ré­
mes bűntettre bukkant. A ház lakói 
jelentették, hogy Hoffmann kárpitos 
mester lakásából, az ajtó és ablak- 
nyilásokon keresztül, csodálatos 

mennyiségben ömlik a gáz. Csenge­
ti y it 

a rendőrségnek sikerült 
lakásba s elzárnia a gáz 
legborzalmasabb látvány 
a hálószobában az ágy­

ban, véres sebekkel és kék foltok­
kal testén, halva találták Hoffman- 
nét. Egv másik szobában pedig 

egymás mellett feküdt Hoffmann 
kárpitosnak és egy ismeretlen 

nőnek a holtteste.
A rendőri nyomozás során

vallomása szerint saját lakásába 
is felvitte, amiért gyakran élesen ősz 
sze is szolakozott feleségével. Az asz- 

szony rikoltozott, Atkoíódott ilyen­
kor s ki akarta dobni a pincérleányt, 
de a férj nemcsak hogy ragaszkodott 
szeretőjéhez, hanem

A feleségét tette ki a lakásból, 
ha ntjukban volt

Valószínű, hogy egy hasonló jele­
net előzte meg ezt a szerencsét!ensé 
get is. amelynek mindhárom ember 
élete áldozatul esett. Az asszony nem 
volt hajlandó elhagyni lakását s erő 
vei ki akarta dobni ura szeretőjét A 
férj erre ’ * '

leteperte az ágyba, véresre ver­
te és vagy agyonütötte, vagy meg

fojtotta.
Ezután, kétségbeesésében kinyitotta 

a gázcsapokat és barátnőjével együtt 
megmérgezte magát.

Halálozás. A legmélyebb fájdalom­
mal tudatjuk, hogy a felejthetetlen 
jó feleség, édes anya. nagymama, 
anyós, testvér, sógornő és kedves ro 
kon id. Hevesi Andrásáé szül. Mónus 
Juliánná f hó 8-án. délután 2 óra­
kor életének 61-ik, boldog házassá­
gának 42-ik évében, hosszas és sú­
lyos szenvedés után csendesen el- . 
hunyt. Kedves halottunkat folyó hó i bennük. 
10-én. délután 3 órakor fogjuk Virág I 
utca 1... ------- . .
tus egyház szertartása szerint - 
tandó gyászima után a Péterfla-uc- 
cai temetőben örök nyugalomra he­
lyezni. Végtisztesség tételére roko- 
nainkat. barátainkat, valamint a na 
«latunkban igaz részvétté^ osztozókat 
fájó s

Haladéktalanul be kell íratni az isko­
lába nem iáró emnekeket. \ v . | <l$ 
fokú közigazgatási hatósága ni -st híva, 
talosan felhívással egyénenként szólítja 
fel a szülőket, gyámokat és gondviselő­
ket, hogv a gondozásukra bízott tankö­
teles korú gyermekeket, amennvben a 
a folvó tanévre ezt meg nem tették vol- 
na. haladéktalanul írassák be valamely 
.nyilvános tanitézetbe. Akik felhívást 
kanták, de gyermekeik már járnak is- 
kólába, azok saját érdekükben igazol- 
tassák ezt a körülményt a felhívás hát­
lapján az illetékes iskolai igazgató, vagy 
tanítóval s e’nnek titánná az igazolt fel­
hívást haladéktalanul juttassak vissza. 
A jelzett helven egyébként minden, a 
tanköteleseket érdeklő ügyben, kellő út­
baigazítás és felvilágosítás nyerhető!

Honthv Hanna, ma, kedden és hol­
nap szárdán a Csokonai színházban.

Helgolandot lassankint elnyeli a ten­
ger. Berlini tudósítónk jelenti: Helgo­
land szigete lassanként eltűnik a fold 
színéről. Strandiát már úgyszólván tel­
jesen elnvelte a tenger és tegnap a szi­
get keleti oldalás a kaszinó közelében 
háromezer négvzetméternvi terület om­
lott be a tengerbe.

Folytatják a tiszafüredi ut építését. 
A legutólsó közigazgatási bizottsági ülé­
sen szóba került a tiszafüredi nagv ál­
lami ut tovább énitése. A közigazgatási 
bizottság elhatározta, hogv, felír a ke­
reskedelmi miniszterhez, kéri, hogv az 
luit lénitését folytassa tovább, hogv az­
által a munkanélküli földmunkások ke- 
resethez_iu thassanak.

Merülte a bátviát. hogy 
szenvedéseitől. Londonból 
nős dráma színhelye volt 
grófsák Hungarton nevű 

, sárnapi istentisztelet, után 
1 William Bettison bezárkózott 
i szobáiéba, ahonnan nemsokára a nővér» 
! és gazdasszonva revolverdörrenést hal- 
i lottak Berohantak a szobába és a na­

pot vértócsa közepén. Íróasztalára bo.
• rulva találták. 
I esetten szaladt 
i telefonáljon az 
I tontól néhánv

Amikor visszatért a 
bátvia szobáiéba zárkózott, ahonnan né­
hánv perc múlva uiabb revolverlövés 
hallatszott. A nap nővére néhánv perc 
múlva kijött a szobából és kiielentette. 
hogv megölte bátviát, mert . a sebe ha­
lálos volt és rettenetesen szenvedett'.

' Honthy Hanna, ma. kedden és hol­
nap szárdán a Csokonai színházban.

A Kálvinisták Temnlomegyesűlet» 
Vegveskara tanulási óráit hetenkint hét- 
főn és csütörtökön tartia 6—7-ig a la* 
nitó Otthonban. (Egyházi hivatal udv». 
ián keresztül.1 Ui tagok ielentkezéset 
ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó 
Laios ref. kántor, karnagy.

i Párisi tanulmány utamból hazatér- 
. ' ve a legújabb párisi modalekkel ál­

lok a hölgyközönség rendelkezéséra
i Riskó Béla női divatterme.

Svájci pikó és pedál női szalma­
kalapok 80-tól 120.000 koronáig a Ka­
lapüzemben Piac-utca 9 Bikaszállo­
da mellett. Átalakítás 60.000. >or°n*

megszabadítsa 
ir iák: Ktilö- 
Leicestershirú 

faluja. A va- 
a falu papja, 

dolgozó

Dűl a kazal meg a boglya, ősszel ta- Debreceni Kölcsönös Segélyzó 
karitás után, mikor a ió őszi esők meg- ; Eav|ef megkezdte a lejárt 36 és 38- 
iönnek. a frissen rakott szalmakazlak es , jkü¥,vtArsu|atok könyvfinek beváltá- 

i sát. törzsbetétenként 300.— K-iával, 
valamint az üzletrészek után az 
1924-ki évi osztalék kiűzetését.

A debreceni Tisza István Tudó* 
mányos Társaság I. osztályának már­
cius 10-én kedden délután 5 órakor 
a református kollégium dísztermében 
nyilváros felolvasó ülést tart., mely­
nek tárgya: 1. Tóth Lajos r. tag; A 
jegképesség a magyar általános pol­
gári törvénykönyv tervezetében. 2. 
Darkó Jenő r. tag: Platóntól Pletl.o- 
r.ig. Felolvasó ülés után az osztály 
tagjai zárt ülést tartanak.

A rézkirály csodálatos palotája. 
Londonból jelentik: Clark, az ame­
rikai rézkirály, a naopkban tüdő-

1 gyulladás következtében Neyyork- 
■ tan meghalt Vagyonát százmillió 

dollárra becsülik. Clark mint egy- 
j szerű tanító kezdte szédületes élet­

pályáját. később bankot alapított, 
! résztvett bánya-, vasút- és cukor- 
I ipari vállalatokban, úgy. hogy óriási 

vagyonra tett szert. A newyorki 5. 
avenuen hétemeletes palotát építte­
tett. Ez a csodálatos kastély hét 

évig épült és hétmillió dollárba ke­
rült. (Körülbelül 500 milliárd.) A pa­
lotának 131 szobája van. van benne 
30 fürdőszoba, egy uszoda, óriási 
képtár, bálterem és függőkért. — 
A ház berendezésekor Clark kétmil­
lió dollárért vásárolt festményeket 
és egymillió dollárért szőnyegeket.

boglyák az eső sulva alatt megszoktak 
dőlni. Igazítani kell rajtuk. Az őszön 
nein volt eső. icv fi kazlakban bogiak­
ban semmi hiba nem volt. Most meg­
érkezett az eső. A nedves kazlak es bog­
lyák elkezdenek félodalt dőlni. Sok he Irt 
megkell igazítani, hogy kár ne essék

Az ácsmesterekhez! Felkéretnek

11-én. azaz szerda délután 5 órakor 
tartandó szakosztályi ülésen az Ipar­
ié,süléinél megjelenni szíveskedjenek. 
Tárgy: Beszámoló és a városi mim- 
Rálátok pályázata. Az elnökaétt.

ke poraira! Bánatos férje id. Heyes 
András Gyermekei: Juliska, férjével 
Gencsi Istvánnal. Andras 1 
Szathmári Esztikével. Erzsiké férjével 
Csáki Imrével. István menyasszonyé 
val Monoki Juliskával és Gyulft. — 
Unokái: Gencsi ...... . ..
Katus és Bélns. Csáki Imre és Belus. 
Testvérei: polg. Mónus József c-sa‘.'~ 
jával, polg. Mónus András csaladjá­
val Sógorai és sógornői: özv Hevesi 
I-tvánné gyermekeivel. Szilagyi bán 
dór családjával. Kun Sándor család 
i<\al. Major János nejével. Násza: 
Bundi Gergely gyermekeivel. Elhalt 
testvérének gyermekei: Mezei Sándor 
családfával. Mezei Ferenc csaladjá­
val Csanak Mihál.vné. valamint aa 
összes rokonság nevében is. A tente- 
tést Gebauer K. és Társa temetk. 
int rendezi.

IWJWVW1 Melyik napszakban születik a leg- 
nejével több gyermek? Általános a hiedelem, 

hogy a legtöbb gyerek a hajnali 
.. . _ lírákban jut a világra. Hdsingfars-

i* Béfa Hevesi Andor, ’ban 7751 szülés pontos idejét figyel-
• ' (ók meg és arra az eredményre ju­

tottak. hogv esti 6 órától reggeli 6 
oriág pedig 3887: tehát igen-igen 
csekély eltérés van a két szám kö-

■ zott, ugyanannyian születnek nappal.
i mint éjjel. Sőt ha a megfigyelést még 
J jobban rézletezték. túra, az ered- 
! ményre jutottak, hogy a nappal és 
i éjjel bármelyik 3—3 órai időközé- 

születtek. Aztbon ugyanannyian
hitet tehat. hogy a hajnali órákban 

többen születnek, mint a nap más 
szakában, a helsingforsi észlelések 
megcáfolták.

Tükörgyártát. üvegcsisz lás. régi tük­
rök uiiáöntése Sinkovits Béla üven- 
müinari vállalata. Szív utca 14 15. Te­
lefon 356.

Simongi-ut 
6. számú ház 
beköltözhető három szobás lakás­

udvarral eladó! 
Bővebbet. Dr. Ádor ügyvédnél a 
helyszíne t>, vagy Plao-u. 44. ez.

I _ _-| • többféle tlallO féderes, 

uj kocsik 
NAGY IMRE 

kocsigyártónál Pesti-utca 7 
Javítást olo^ín kiesitek

Hölgyek 2 Urak 1
Ha nincs pénze, vagy ruhája, forduljon

TTE<ir»E»-hez, Péterfia 42., 
hol ugjy kész, mint mérték után megrendelést heti 
100 ezer, vagy havi 400 ezer K részletre kaphat.

HOTEL

ASTOüiA^ PALÓCÉ

Eladó
Ms—mészáros Dilit 

berendezéssel vagy be* 
rendezés nélkül a vá* 
ros legforgalmasabb he 
lyén, minden elfogad­
ható árért.
Óim a kiadóhivatal»*

Ggárhelgiséft 
bármily üzemi 
célra megfelelő 

azonnal eladó 
Czim a kiadóhivatalban, 

■■■■■■■■■■■■■■a

RÁKÓCZI-UT g
Szobák napi 50,000 K-tól.

KOSbUTH LAJOS-UTCA
i Szobák fűtéssel napi 60,000 koronától.
iSEíűSSCTSiSEJSEraSSSaaElOSIOSMnStSiSraiS  □
= A főváros két legmodernebb szállodájában
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Sxinhdta:.
\j o-i'i.~ 1*-éti: Lili. Operette.

Honthv Hanna ni. v. B rletszunet.
M.irciii.- ll-ett: Stambul rózsája, 

perette. Honthy Hanna ni v. bérlet­
szünet.

Március 12-' n: A kis cadet, Operet­
te. Cl bérlet

Honthv Hanna egyenes óhajtására 
rendezi az igazgatóság mostani ven- 
(j.igszereplési't. A művésznő ugyanis 
;1 Királv színház uj Butykai operet- 
t,'jelien iaisz'itta a főszerepet és így 
hosszú idő telik mig ismét az ő ked­
ves debreceni közönsége elé léphet.

Bérletszünet Honthy Hanna vendég 
j.lese folytán, kedden és szerdán

Honthv Kanna, a debreceniek dé­
delgetett kedvence, ma kedden és hol 
nap szerdán vendégszerepel.

Lili, bűbájos Operette hármas mii- 
-zeripét alakítja kedden. Honthy 
liánná, a Király színház primadonna 
ia is bűvös hangján szólalnak meg 
Hervé gyönyörű melódiái és az ..Oh 
melv boíió valók" minden idők leg­
szebb < nekkeringője.

Először játsza Honthv Hanna Deb­
recenben. Kondzsa Gült. Stambul 
rózsája közkedvelt operetté címsze­
repét. szerdán.

APOLLO: Garcon asszonyok. Asz- 
szony sors. Elsőrangú film alkotás 
\ főszerepben Corinne Griffith. Kí­
sérő: Elefánt és szunyoy.

VÍGSZÍNHÁZ: Az utolsó tánc. Be­
rnek románc az asszonyokról.

Jönnek: Motauri. A* ausztráliai 
menyasszony Csata. Nibelungok.

Milyen idő várható.
ALterológ'ai 'intézet jelentése: 

Hazánkban az idő tegnap enyhe 
volt, de ma reggel nyugatól hősü- 
Ivedés mdnlt meg. általános csa­
padékkal.

Tdtprognózis: Xáltozakonv szele-' 
ign hűvös idó. sok he vöt! csapa­
dékkal (eső, hó).

A mai tőzsde.
A korona 72.

A mai értéktőzsde irányzaté ingadozó 
volt. A múlt heti lanvhasáa után nvilás- 
ler barátságosabb hangulat kerekedett 
felül, amelv később határozott szilárd­
sággá fcilődötf Közben zárlat előtt 
azonban erő- visszaesés a! tt be es a mai 
árnyereségek nagyrészt veszendőbe men­
tek. A keresettebb papnők azonban a 
zárlat .'üti lanvhaság ellenére is még 
mindig 2 3 százalék árnyereséget tud- 
tk megtartani, sőt egyes kivételes érté­
kek. mint Ker. bank. Bor és Pallas 5. 
7 és 9 százalék á elavulást értek el. — 
A f' igalom a tőzsdeidő alatt elég élénk 
Volt.

Zürich: zárlat: Paris 2697 és fél. Lon­
don 2177 és fél Vewvork 519 és ötnvoi- 
cad. Brüsszel 264'\ Milánó 213(1. Hollan­
dia 207 és fél Berlin 123 és háromne­
gyed. Bées 73 20. Szóba 380. Prága 1542 
és fél Varsó 100. Budapest 72. Bukarest 
255. Belgrad 835.

SílifficiiRrászQzeniKossiiili-ii.ZZ

fi függöny mögött.
- ---------- 4 • —" --

Apróságok a kulisszák világából.
Kováts Terus, aki szerencsésen kihe- 

1 eite az inszakadást. k. t hét után a Vö­
rös ember vígjáték előadásán jelent meg 
először a színháznál. Mikor bement a 
néztérre, nagyot sóhajtott:

Jaj csakhogy már itt vagyok. 
Mindjárt jobban érzem magam.

Azután beszélt boldogan arról, hogy 
a „Kis kadét.', ojierott legközelebbi, 
csütörtöki előadásán lép fel először.

— Még egy kicsit nehezen megy a 
tánc, — mondotta — de ha a rivalda 
elé lépek s vakító fényben ragyog kö­
rülöttem minden, akkor elfelejtem azt 
is. hogy két bélig fájt a lábom.

*
Hortobágyi Arthurról megírtuk, hogy 

minden üres idejét előadások rendezé­
sévé. tölti, amelyeket a közeli falvakban, 
tanyákon és az iskolákban tart meg. 
Legutóbb, mikor Józsin Sötét Balázs 
kollégájával együtt rendezett egy ilyen 
előadást, lekésett a vonatról. Két zsákot
cipeltek, tele a jövedelemmel: tengeri­
vel. kruplival, kalarálté és egyéb termé­
szetbeni adománnyal.

Sötét Balázs, gyalog jött haza, de Hor­
tobágyi nem bírta be a két zsák himnii- 
1 ummit s visszament Józsára. A sze­
rencse újra kedvezőt neki. Elvitték egy 
disznótorra, ahol etették-itatták és a 
mókáit hallgatták.

Reggel aztán hazajött és megosztozott 
Sötét Balázszsal. Azután árubabocsátot- 
ták a bevételt. Azok a színész kollégák, 
akik háztartást vezetnek, rendszerint 
tőlük vásárolnak. Sokat is hallják:

— Na Balázs, hát most mi van eladói

üzlet
■gy I’6" 

a vá- 
abb he 
ifogad-

Mátkái 3ános
vízvezeték, csatornázás és 
fUrdőberendezésl vállalata

Csapó-u. ZV. Téléíon 3Z1.

Honthy Hannát mégis csak sikerült 
megnyerni újabb két estén át vendég- 
s-zereplére. Ma a Lili operettben, holnap 
lép fel.

Terménytőzsde zárlat: A szombati 
nacvaránvu áresés után a piac ma nyu­
godt volt. A búza és tengeri az amerikai 
iegvzés hatása alatt további 5000 koroná­
val olcsóbbodott. Egyetlen igen lanyha 
c;kk a zab volt, amelv 10 ezer koronával 
csitt vissza. A többi cikkek tartottak 
maradtak.

Hivatalos árak: Búza 7b kilós tisza- 
vidéki 527 fél és 530. egyéb 525—27 fel. 
77 kihís tiszvidéki 532 fél 535. cgvéb 530 

3? fél. 78 ki’ós tizaviíléki 537 fél es 
540? egvéb 535 —37 fél. zab 410—425, 
tengeri 240 -245. többi változatlan.

Fővárosi malmok lisztárai változat­
lanok.

Ferencvárosi sertésvásár: 1* eihaitas 
2300. K. nnvii 18—19 5- közép 20.5 -21-5. 
nehéz. 21.5 -22.5. A vásár irányzata élénk

Marhavásár: Felhaiás 517. ökör iobb 
12.5-15 5. kivételesen 16—16-5. közép 
7 5—12 gvenge 5.5 7. bika iobb 10.5 -■ 
13 5. kivételesen 14—145. közép és 
gvenge 6.5-10. bivaly 3-5—8. tehén iobb 
Í0.5—14. kivételesen 14—15. közép és 
gvenge 5-5—10. kicsontozni való 3 55. 
növendék marha 5—11. Az. üzlet válto­
zatlan. Arak további 500 koronával csök­
kentek.

A tőzsdei maganforgalombán az arnav 
20 koronás 304- 305000.

atalba

éfl»
I

idó
tlban.

Poloskát
svábbogarat, tüc.kot, 24 órán 

bőiül mindenki kiirthatja 
a szabadalmazott féreg- 

irtóval. — Olcsó 
úrban kapható

Stern
íestéküzletében, PIAC-UTCA 10. 

Bikával szemben.
Garantált minőségei 'pitk'ny é. 
cgérirtó állandóan nagy raktáron

szerdán a Stambul rózsája operettben ■ 
ILmthy Hannp a legszivesebljen Deh- j 

recenbe szeret jönni vendégszerepelni. | 
De nem jöhet, mert mindennap próbál, 
vasárnap pedig mikor szabad, mindég 
Miskolcon játszik, ahová Seliestyén Géza 
igazgató már régebben lekötötte.

Most azonban ugyalakult a helyzet, | 
hogy Ilonthvnak két. nap nem kell részt ; 
vennie a próbán. Két. napi szabadsága 
van. Rögtön telefonált Dobrecnbe, hogy I 
ezt a két napot itt tölti, két estén ' 
itt játszik, mert újra éled, ha Debrecen- I 
be jöhet.

Ez tehát a magyarázata annak, hogy ' 
Honthv Hanna miért jött olyan hirtelen 
p . ... t épen Debrecnbe. holott az ő 
vendégszereplését az < rszág minden szín­
igazgatója egymást, túllicitálva sürgeti.

Csolnakossyné hálózni akart. A Vörös 
ember első felvonása egy teljes óriág

, iáit s ez alatt a színpadon folyton 
folyik a bál. Csolnakoesynénak nincs 

; szerepe a darabban, de hogy kibálozza 
í magát, felöltözött és végig táncolta a 
• felvonást. Folyóm táncolt. Egy pilla- 
■ natra se hagyta abba.

A társulat tagjai egymásután táncol­
tatták.

Mikor vége volt a felvonásnak. vége 
volt a bálnak is. Csolnakossyné át öl­
ti zott és boldogan beszelte:

— Ez az. igazi bál 1 Folyton táncol­
tam és még csak belépti dijat se kellett 
fizetnem.

— De az urával nem táncolt, — je- 
! gyez.te meg llolkó Jóska.

Pajkosan felelte rá Csolnakossyné:
I — Az urammal nem! Eleget rnegtán- 
; coltatom én odahaza.

Magvar Nemzeti Bank jelentése a de­
vizaárfolyamokról. Angol font 3440OO 
347000. cseh korona 2131 2151. dinár 
1145 1167 dollár 5 dollárosnál felfele 
7’130- 72760. kisebb 72(39—72760. fran­
cia frank 3766 3790. hollandi forint 
23000 28876. lei 358 360. leva 520 .>28 
lira. 2973 2931. marka 16996—17160. 
csztrák kor.ma 101-90- 102 50. dán ko­
rona 12750 12899. svaiéi frank 13823- 
13977. belga frank 3656 3685. norvég 
korona 10335-11001. svéd korona 19278 

19446 lengvel zlotv 137lMr— -139,10.
Amsterdam 28900 29076. Belgrad 1165— 
1173. B ilin 17196 17300. Bukarest 358 

?h0 Brüsszel 3683 -3705. Kopenhága 
12950 130311. Oslo 11035 11101. Lon- 
Xewve.rk 72330 72760. Paris 37Ji6 3790 
<|. n 3451'00 3470,10. Milano 
Prága 2'51 
holm 
Bées

2973 - 2991.
2163. Szófia 525— 529. Stock
19645. Varsó 13896 1330.19528 _. -. .

101.90-102.50.Zürich 13923- 14027
<"]. dinár, francia frank. belga 

lei és lira kiíiz.efése és bankiegv 
a mai clcaringre érvényes.

A Magvar Nemzeti Bank közli, hogv 
francia frank, belga frank, líra, cseh ko­
rt na. dinár és lei kifizetést es bankjegyet 
csakis holnap, március 101-en. délben 
mgállapitandó árfolyamon vesz. át.

Mit hirdet ma 
az ingóságkSzvetitó ?

Hatvan u. 1.. ref. püspöki bérpalota, 
az uavarban.

Telefon 11-99. Telofon 11-9«.
Részletre 'S adunk vásznakat, paplano­
kat. bútorokat, férfi és női ruhákat.

Eev helven s a legelőnyöseb­
ben szerezhet be mindent ha az 
Ingóságközvetitöben vásárol. Te­
kintse meg nagyszabású tavaszi 

vásárunkat.
Páratlan alkalmi vételek: nász, név­

napi és alkalmi ajándéktárgyaknak igen 
alkalmas kávés, teás, likörös szervizek, 
csodaszép viráetartócserepek. virágállvá­
nyok. gyönyörű antik vitrin, régi órák, 
nicnek. oorcellánok. zsolnai vázák, vil­
lanylámpák. luszterek, fali, inga és éb­
resztőórák. hecedük. cimbalmok, kotta­
tartók. mosdók, fényképezőgépek, gyér- 
mekkocsik. evermekágyak. szentképek, 
művészi festmények, tükrök. iókarban 
levő férfi, női ruhák, cipők, csizmák, va­
lódi eltörhetetlen zsolnai tányérok, hal. 
ruha és surolókefék. szabó és cipész sza­
bászasztalok. konyha. ebédlőasztalok; 
gyermekjátékok, lexikonok, szépirodalmi 
iogi és régi könyvek, stelázsik. könyv­
állványok. telítsen felszerelt ablaktokok 
és mindenféle ingóságok.

Keresünk megvételre: egész lakás éa 
irodaberendezéseket. szőnyegeket, háló­
kat. bédlöket, uriszob.ákat. Íróasztalokat, 
iróaszta'kcszleteket. tenn szeaketteket. — 
gyermekkocsikat. nyergeket, régi pohara.
kát. porcellánokat. varrógépeket, bútoro­
kat és mindenléle ingóságokat. Ha el­
költözik. fordulion az Ingóságközvetitő- 
höz. mert bútorait igv értekestheti a leg. 
hamarabb

Részletfizetésre is adunk: min­
denféle vásznakat. paplanokat, 
áev és asztalterítő garnitúrákat, 
függönyöket, félhálókat, gyönyö­
rű szalongarniturákat. hencse- 

reket. díványokat, asztal és tor-
• nvos spórokat. Schöberl-ágyakat 

kéneket, szobrokat, székeket és 
mindenféle ingóságokat.

Jó! ieevezze meg: ha bármit venni 
vagv eladni akar, mindenekelőtt iöiiön 
el az Insóságközvetitöbe. Mindent eev 
helyen beszerezhet és milliókat takarít 
meg. ha itt vásárol.

Megrendolésro 
különös gond MUVuallül

Hagy szenzáció
6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fényképnagyi- 
tással együtt
IOO ezer korona.

TAKÁCS műtermében,
Osapó-ntoa 16. agám.

Kisiparosoh Géplakatos 
Iparíállalata Héses-u. 85 
Tu’ajdonoa: Sajtos és Kaufmann

VÁLLAL: esztergályos, géplaka­
tos munkát, gépek ja­
vítását, magánjáró át- 
nlakitását, malomalkat 
részek, transzmisszió­
tengelyek, gyűrűs ke- 
nósü csapágyak, szij- 
kerekek ál andóan rak­
táron. Telefon: 367.

mester úrik 
figyelmébe!

Homokot 
korlátlan mennyiségben saját föl 
demről és igámmal köbméter 

számra 50.000 K-ért 

szállítok.
Érdeklődni lehet : 3ámson-atoa 8. 
«•/.ám. A> pád-tor. (ÍTETÉ8SYNÉL.)
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HOTELEM!
Mielőtt tavaszi ruháját besze­
rezné, ne sajnálja a fáradtságot, 

keresse fel

SÉLLYEI JÓZSEF 
úri divat szabót

Péterfia-u. 42. alatt, 
mert ott dús választék bel- és külföldi 
szövetekben. Jutányos ár. Vak'di angol 
«zabás. — Kedvező fizetési feltételek.

ferfebt
gyors- és gepirőnő

felvétetik
„Steaoa“ Knalaikere-Melmi rl.

Hatvan-utca 53

Férfi gyapjúszövetek
a,.... ]EgQjcsóljban beszErezhetők a

„MERIHÓ" PosztDhErBshBdElmi H.-T.
gyári lerakatában

Szmoking és frakk kdlön’e yessé»ek. Szolid szabott árak.

„GEBAUER“ 
Temetkezési Vállalat 
DEBRECEN, Kossutb-u. 2.

(Városháza épület.)
Debrecen sz. kir. v.iros legrégibb (alapítva 1868. évben) és leg- 

dusabban felszerelt temetkezési intéz te ajunlja raktárát, valamint 
kegyeletteljes és pontos közreműködését a gyászolók figyelmébe.

Gy&szesetek alkalmával bárki meggyőződhet 
áraink meglepő olcsóságáról és lelkiismeretes ki­
szolgálásunkról.

Egyszeiü, közepes, díszes és fényes kiállítású temetések.
Fix fizetésű egyének nagy árengedményben részesülnek.

Kedvező részletfizetés bárkinek!
Személyes felügyelet.

Kíöltségvetés díjtalan.
Temetési megbízásokat éjjel nappal felveszünk s azokat telje­

sen — a gyászolók legese élyebb utánjárása kizárásával — elintézzük.
Telefoni nappal 103. Éjjel 60. szám.

sHalottszállitások az ország bármely részébe, úgyszintén meg­
szállt területre, valamint külföldre is.

Temetés megrendelés előtt okvetlen költségvetési kérjen cégünktől.

Zkjáíllat.
Férfi

és műi kalapok festését, 
a'akit isát elvállalom. — 
Beliczav kalapos Piac u. 
38. hátul az udvarban.

3167
■<NtSM

műér»» e« avo'iaav* 
■>*izv választákbau Ki 
ráírnál kanható Brr 
nagy üveg cognac 37.000 
¥>rone Dévenfeld-tÁr 11

Királynál a vsvfi eltt. 
pörkölik. Déasnfeld-tér 
11 »»ám 1W

Kiadó
! főtéren üzlethelyiség. — 

Cim a kiadóban. 3667
Gyümölcsízek

ckrn: >k barack, meggy.
rii málna, csipke­

rózsa (hecscrli) cukros- 
szrva kitűnő minőségek 
Kiró r üzletében kap- 
hatók Datenfeld-tér 11<

Pérzkölcsönt
be kebelez 'sr.ol lengyorsab- 
ban folvósitat. betéteket 
felles biztosítékkal elhe-

I Ivez leriutánvosnbban. — 
i Ki zvetitőbank. Piac-utca 

42 \ 3304
Két

i "vönvürü narkettes szoba 
kiadó. Cím a kiadóban 32

Elcserélném
a nagválloniás közelében
lévő eev szoba, konvha. 
és fáskamarából álló la­
kásomat. olv lakással hol
sertés és baromfi tartás 
is meg van engedve. Bár 
melyik külsőségen is. — 
Késes utca 24. szám, ke­
resztépület. 3631

Bdlvórlaa 
.'•önkölv Mnró. barack, 
kiflstón föWitt kitfiné U- 
linkák kedveié árban.
Avnff«zr«. kimérve és 
kara-nként Királynál 
halók Détanfald-Mr

■o- 
kae 
11
tll 

Taaoinrok
Svecreav» és kimérve 1m- 
''l-sóbb á-b»n Királynál. 
Dácrsnfeld-tár 11. m 11®

Kárpitos 
elvallnb k nieuren ldéle­
ket. avilásikat. Raktá­
ron tart garnitúrákat — 
lenesei eket «livanv kát. 
inadra:« kát. Piac utca 
75. szám 36

Likárök.
a loaiobb gyártmányú. 
Édesített italok: Koantré 
császár körte. vaníliáé, 
otikum stb. fi végéivé és 
kimérve Királynál olcsón 
kapható Déganfeld-tér
11 M 11«

Király
k/.véi mégis a ’eciobbak. 
állandóan iris» pörkölés. 
Bégen fel d-tér 11. szára

A leaíobh 
aromás, zamatos kávék 
frissen pörkölve Király­
nál kaphatók. Décenlela- 
rtr 11. , 1*

Friss tei 
rapontai állandó szállí­
tásra megrendelhető Ká­
roly Ferenc József ut 18 
és Zöldfa u. 14-a. szám.

3553
Hencserek 

díványok garnitúrák. — 
matrácok készen Bőr,
kárpitosnál Magos utca
19. Elsőrendű kivitel, ju­
tányos árak. 3609

Telefonok, 
villamoscsengők, villamos 
orvosi műszerek, delei- 
gvuitók feszmérők. leg­
komplikáltabb műszerek 

gépeket gvárt, iavit vesz, 
elad. cserél. villamos 
anvagok. gének, izzó lám 
nák a legolcsóbb nani 
árban Földvárinál Deb­
recen. I. Elektrotechni­
kai gvár. Széchenvi u. 
55. szám. Telefon 168. 69

Utcai 
k ü lő nbeiálftt u. bn toro­

zott szoba azonnal kiadó 
Késes-utea 46. 3729

Eev
két. ágvas csinosan bú­
torozott szoba azonnal ki 
adó, C-illag-u. 69 . 3721

Kiadó 
szoba, konvha. disznó és 
baromfi, különudvnr. ve­
teményes. gyümölcsös — 
kert azonnal elfoglalható 
Bímosnércsen. Cim a ki­
adóban. 3721

Fehérnemű
varrást, hímzést. gép- 
azsurt legolcsóbban ké­
szít Kézimunka üzlet. — 
Kossuth-u. 19. 3723

Tavaszi 
kabátot, kosztümöt, utcai 
házi és gvermekruhát iu- 
1ánv<’san készítek. Tiszt­
viselőknek árengedmény. 
Tóth Istvánná nőiszabó
Kossuth 19. 3724

Két 
hold feles dinnyét vál­
lalok. Sinionvi-ut 25. sz. 
Balog. 3717

Beiáró
főző esetleg iroda taka­
rítást. bármilyen munkát 
elfogadok Homokkerb-u. 
103. 3713

2 3
szobás, fürdőszobás .la­
kást kerts lelépéssel. — 
esetleg garzon lakással 
cserél Sándor ékszerész.

3707
Útlevelek

lát tamozását Jugoszlá­
viába is) optálást. hono­
sítást. fordítást, bármely 
»ivelvre leggyorsabban 
végzi: Fuvarlevél felül­
vizsgálat. Piac-utca 42. 
udvarban. 3702

Lakás
kiadó egv és két szobás.
Patakv. Csapó-utca 19.

Modern
szóim, konvha. mellék­
helyiségekkel bútorral át 
adó. Cim a kiadóban.

3697 
Utcai

bútorozott szoba kiadó. 
Mester-utca 31. 3699

Bútorozott 
szoba úri ember részére 
kidó. Késes-u. 80. 3696

Eev
utcai, két ágvas bútoro­
zott szoba azonnal kiadó 
Hainal-utca 1. sz. 3693 

Háznál
mosxt elvállalok. Kut-u. 
132. máodik aitó. 3688

Kárpitos 
munkákat iutnvosan vég 
zek. kivnatra házaknál 
dolgozom. Oláh. Darabos 
53. 3692

Vendéolőiiicf, 
lakással, ápr l.s lő re 
áruátvetclhez szük­
séges 10—15 miliő 

' 'koreaival rehdeiheiö
gyermektelen házas­
párnak, sxázalékra át 
adom. — Értekezni a 
helyszínen bármely 
időben.Cím akiadóba

Különbeiáratu 
utcai bútorozott szoba 
kiadó. Rákóczi-u. 29.

36U1

kérésiét.
ügves

kézi varró leányt fel ve 
szék. Szűcs Marie. Széc- 
henvi-utca 7. szám, ke- 
resztépulet. 3 «01

sr«k>«i
«tzQeOl. brillilki»*** K* 
misfogakat veaz Ktainai 
Mihály Hatvan 1
I smelel *

Asztalos tanuló 
felvétetik Vangor Antal 
évűiét és bútor asztalos 
Csapó utca 9 31X16

Veszek 
mindenféle bútorokat, 

díványokat, madrácot, —• 
szőrt afrikot. Széchenvi- 
utca 8. 34

Aranvat.
ezüstöt brilliánsat. ha­

mis fogakat veszünk. — 
óra és ékszeriavitások 
szakszerűen. jótállássá. 
Stassik és Blattner. — 
Csapó-utca 12. 3312

Hulladék 
ólmot vesz a kiadóhiva­
tal. x

Précz kárpitos
Hatvan-u. 41 Hencser, 
nlüs. szövet., bőrrészen, 
díványok. afrik, lószőr 
madracok. szalon és bőr­
garnitúrák. berszelv fo­
telek készen kaphatók- 
Telefon hivó 12—33. 19

Mindenes
főzőnét 35—45 év körülit 
keres 2 tagból álló úri 
család e hó 15-re. lehető­
leg olyan is jelentkezzen 
kinek senkiié sincsen. — 
Patakv. Csapó-utca 19„ 
kresztépületi iroda. 3725

Keresek 
hónapos mosást, vagv há 
zakhoz megvek mosni, 
takarítani. Nagvné. Pé- 

celi 5. szám, aitó 4. 3706
Házmester 

kis családu kerestetik. 
Megá 1 lanodás személye­

sen. Jókai-utca 9-a. alatt 
Fiilöpnél. 3698

Szobaleánv 
feltétlen ió megjelenésit 
azonnal felvétetik. Kos­
suth-u. 29. 3694

Kifutó fiú 
felvétetik Paplan varro­
da. Arany János-u. 61.

3691
Kisbaba

mell 14—15 éves leányt 
keresek. Cserpes-u. 4.

3700
Helvi ügynök

felvétetik. Paplan var­
roda, Arany János-u. 61 

3681 
Egv

fehér sárga fülű foxte- 
rier kutya találtatott, tu

■'•Ionosa átveheti Me- 
szena-uca 8., harmadik 
ajtó. 3718

Eladás.
Eladó

Nagvbocskaiba 1 nyilas 
szőlő. 40 drb. termő gyü­
mölcsfával. naita is van. 
Értekezni Csillag utca 
32. szám alatt. Fenti 
szám alatt egv üzlthelvi- 
ség kiadói. 3659

Eladó 
háló, ebédlő. magános 
ágvak. siffonok. díványok 
schőberlávv. többféle bú­
torok. Széchenvi utca 8. 
szám. 35

Eladó
TTaidusámscn—Debrecen 

határában 5 magyar hold 
föld Cim a kiadóban.

3712

Ház 
beköltözésre. Ház eladó,. 
I saiK'k Tlben. Mátvá. 
kiraiv-utean 33. és Kis. 
laludi-utcii . a kert 
.82 négvszógo:. Ezen tej 

ken miiéi 2 lakás van, 
; dóm a 'el.részét is. __ 
Paiakv Csapó-utca 19

„ . 3710Kocsi 
vász.onfedeles. négy vasa­
lni lan kerek .adó. Szent 
anna 7. 3795

Csi.lag-utca
70. .11 ház azonnal be
'■-öltözhet,"> szén négy Kz<} 
l>as lakással *da<l<>. Eset­
leg kisebb házzal, vagy 
kerti lakással, ráfizetés­
sel eleseréieiii. 3695

Aratógéo 
üzemképes, iármok, tézs- 
lák és egv stráfszekér el 
adó. Szentanna 7. 37(4

Négy
magyar hold szántóföld 
belterületen eladó, eset}. 
leg bérbeadó. Értekezni 
délután 2 és 3 óra kö­
zött, Sas-n. 4. I. 4 sz.

Uikert. Behel-utca 51. 
szőlő, azonnal beköltöz­
hető lakással. Értekezni: 
Piac-u. 72. Berger. 3720

Tócóskert
Sz/ndi-utca 5. számú ház 
eladó. 3716

Uilétai
ni és ó bor. kis és nagv 
■'tételben eladó. Züfidfar 
utca 14-a. 3715

Eladó ház
Böszörményi ut 8. szám, 
beköltözhető 4 szobás mo­
dern lakással. 3429 

Sámoni
ó és u i bor eladó. Mo­
nostor-utca 1. szám. 3711

Tengeri 
eladó nyolc mázsa. Pa­
takv. Csapó-utca 19.. ke- 
resztépület. 3709

Cukorrépa 
10—15 mázsa eladó. — 

Szentanna-u. 7. 3703
Singer 

férfi varrógép, használt, 
olcsón eladó. Cim a kia- 
adóban. 3719

Gözcsénlő 
garnitúra családi viszo­
nyok miatt olcsó áron el­
adó. Bővebben a hely­
színen Haidusamsonban, 
délelőtt. Varga Ferenc 
Nagvszőlőskerti ut 385. 
szám, közvelen a gőz­
malom mellett. 3040

Eladó
a Vörösmarty 2. sz. ház 
beköltözhető lakással. 
Istálló. Disznóól. 3397

Há!ó 
és ebédlő, hencser. ső- 
berli ágv. mindenféle 
haznált és ui bútorok 
olcsón eladók- Csapó 49.

azonnal eladó. É.rtekezni 
ugyanott.

Szőlő 
igen ió karban SCO négy 
szögöl eladó. Uikert — 
Jerikó-u. 13. Felvilágo­

sítás. Domahidi-u. 8.^

Boldogfalva 
utca 17. számú ház el&do 
Értekezhetni Pécsi ügv- 

védirodáiában.
utca 4. 3211

Bánkon
51 kát hold tanyás fold 
eladó. Értekezhetni 
esi ügyvéd
Werbőczy u. 4. 3210

Tizennyolc
hektó liter kitűnő h''9201’ 
három évi bor
■Kácz

A fái dülSben
3 hold föld. Erzsébet ut 
46. számú nafiVtelkil naz.

’3355
Eladó
4 hold föld. — 
Hünvadi

Eladó 
ürgősen és olcsó áron 
Pereces-utca 7 és M1 " 
róthv Gvörgv-utca
szánni ház. négvsz'bás. 
beköltözhető lakássa

Béla Baea^gő

Bellegelő 
Értekezni 
15.

Villanverőre 
berendezett tűzifa fűre t 
és anritó gép ,mrí'’rjJ 
együtt. körfürészlap“*. 
stráfszekér. tnlviga ®' 
adók Holtzer 
Károly Ferenc J"7, 
3. szám. 3640

Nyomatott kör orgógépen (a „Debreczeni Újság" nyomdájában). Tulajdonos: THAN GYULA.


